

ОКТЯБРЬСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

18 января 2024 г.

 $N_0 3/11$

Екатеринбург

Об установлении срока выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга, работающим не на постоянной (штатной) основе, в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 3 статьи 64 «О выборах Президента Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 13 декабря 2023 г. № 142/1087-8 «О размерах и порядке выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения), а также иных выплат в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации» Октябрьская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

1. Установить срок выплаты дополнительной оплаты труда Октябрьской районной (вознаграждения) членам территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с правом решающего голоса, работающим не на постоянной (штатной) основе, в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, не позднее 15 числа месяца, следующего за расчетным.

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Е.В. Данилову.

Председатель
Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Е.В. Данилова

Секретарь
Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Н.В. Кузьменко